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Acta Junta Electoral

Número: 

Referencia: ACTA Nº 3: Reconocimiento e Intención de participar EGRESADOS/AS

 
En la ciudad de Córdoba, a los veintiséis días del mes de marzo de 2024, siendo las 11:00 horas, se reúne la Junta
Electoral de la Facultad de Psicología a fin de dar entrada a los expedientes presentados por los/as apoderados/as,
con motivo de la Elección de Consejeros/as Egresados/as, a llevarse a cabo el 15 y 16 de mayo del corriente año,
para la renovación del claustro ante el H. Consejo Directivo.-

Se han presentado hasta la fecha y hora de cierre las siguientes Agrupaciones:

Asociación “AGRUPACIÓN GRADUADOS EN PSICOLOGÍA”, apoderado Maximiliano Luis Rothschild (EX-
2024-00181179-UNC-ME#FP). Constituido domicilio electrónico en: maxi.rothschild@gmail.com
“ASOCIACIÓN LIBRE-Espacio de Graduad@s en Psicología / Trabajador@s de la Salud”, apoderada Débora
Imhoff (EX-2024-00181191-UNC-ME#FP). Constituido domicilio electrónico en: dimhoff@unc.edu.ar
Grupo de Electores: “EGRESADXS POR LA UNIVERSIDAD PÚBLICA DE PSICO”, apoderados Julio Ismael
Zucaría y Emanuel Gastaldi (EX-2024-00184989-UNC-ME#FP). Constituido domicilio electrónico en:
julioizucaria@unc.edu.ar / egastaldi511@unc.edu.ar
Grupo de electores “SYNTHESIS GRADUADAS/OS”, apoderadas Silvia Paxote y Alejandra Iparraguirre (EX-
2024-00170807-UNC-ME#FP). Constituido domicilio electrónico en: silvia.paxote@unc.edu.ar
Grupo de electores “Sur en Psico”, apoderada Agustina E. Ravalli  Yenaropulos. Constituido domicilio
electrónico en: agustinaravalli@unc.edu.ar

Analizada la documentación presentada, esta Junta Electoral, RESUELVE:

1) Otorgar reconocimiento para participar de las elecciones en que se elegirán Consejeros/as para el H. Consejo
Directivo de la Facultad de Psicología, por el Claustro Egresados/as, a las siguientes Asociaciones/Grupo de
Electores:

a) por tener reconocimiento por Resolución:

AGRUPACIÓN GRADUADOS EN PSICOLOGÍA, reservando el número de lista 19.
ASOCIACIÓN LIBRE-Espacio de Graduad@s en Psicología / Trabajador@s de la Salud, reservando el
número de lista 69.

b) por haber obtenido los avales necesarios:

Grupo de Electores EGRESADXS POR LA UNIVERSIDAD PÚBLICA DE PSICO. Se le hace la reserva del
número de lista 17. Color (código CMYK): C: 100 M: 0 Y: 94 K: 54
Grupo de electores Agrupación “SYNTHESIS GRADUADAS/OS”. Se le hace la reserva del número de lista
16.



Grupo de Electores “Sur en Psico”.

2) Emplazar por 24 hs. para DEFINIR UN SOLO COLOR para la Boleta Única de Sufragio (BUS), debiendo
presentar constancia del Código CYMK correspondiente al color seleccionado, a las siguientes agrupaciones:

AGRUPACIÓN GRADUADOS EN PSICOLOGÍA
ASOCIACIÓN LIBRE-Espacio de Graduad@s en Psicología / Trabajador@s de la Salud
Grupo de electores “SYNTHESIS GRADUADAS/OS”.
Grupo de Electores “Sur en Psico”.

3) Emplazar por 24 hs. al Grupo de Electores “Sur en Psico” para DEFINIR UN SOLO NÚMERO DE LISTA para
identificar a la agrupación.

4) Tener por hechas las reservas de nombres, siglas, números de Listas, colores y símbolos, los que serán
asignados en definitiva al momento de la presentación de las respectivas candidaturas.-

Con lo que se dio por terminado el acto que previa lectura y ratificación, firman los presentes.-

JUNTA ELECTORAL DE LA FACULTAD DE PSICOLOGIA
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